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Trigonometriskas nevienadibas (Skolotaja materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.

Riga, 2011.
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Sakt!

1. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas cosz > % atrisina-

jums?
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2. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas sinz > —5> atrisi-
najums?
AY AV AV
1 1 1
| |7 A il 2 4 | 2
v:f \/)L \f
-1 1 -1
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3. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas tgx > g atrisina-
jums?

I
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4. Kura no zimejumiem ir attélots nevienadibas tga < —1 atrisina-
jums?

=1 1 N 1 » =1 1 >

1 1 —1
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5. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas cosz < —@ atrisi-
najums?
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v
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6. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas ctgz > —1 atrisi-
najums?

-1 1,

1 1

Saturs Sakums Beigas < > Atpakal Aizvert Pilns ekrans



8

Trigonometriskas nevienadibas

7. Kura no zim€jumiem ir attélots nevienadibas sinx < % atrisina-

jums?

AV ¥ AV
1 1 1
L B
1 z z T
-1 2 1 N 1 NS 1 NG
= =1 =
Aizvert Pilns ekrans
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8. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas cosx > —1 atrisi-
najums?
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9. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas ctgxz < 0 atrisina-

jums?

=1 1
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10. Kura no zimejumiem ir attelots nevienadibas sinx > 1 atrisina-
jums?

[ L] L]

Beigt!

|Pareizi: | Uzzini |
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